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教育委員会１２月定例会会議録（要旨） 

招 集 月 日 令和７年１２月１１日（木） 

招 集 場 所 瀬戸市役所 大会議室 

教 育 長  加藤 正彦 

出 席 委 員 委 員  稲垣 遼      委 員  安井 友香 

委 員  大脇 忠      委 員  鈴木 紹陶武     

委 員  高橋 積 

議 案 説 明 の た め 

に 出 席 し た 職 員 

教 育 部 長  駒田 一幸   教 育 政 策 課 長  谷口 塁 

学 校 教 育 課 長  松見 健一   学校教育課主幹  加藤 淳 

学校教育課主幹  長谷川 武宏   図 書 館 長  吉村 きみ 

コミュニティ推進課長  杉江 圭司   教育政策課主幹  豊田 幸一    

書 記 教育政策課専門員兼企画係長 谷山 隼 

教育政策課企画係主任 峯藤 駿佑 

傍 聴 人 数 ２名 

開 会 時 刻 午後２時００分 

閉 会 時 刻 午後２時３７分 

 

＜前回会議録の確認＞ 

 11 月定例会会議録について、事務局から報告があり、承認された。 

 

＜議事内容＞ 

１ 報  告 

 

⑴ 催物の後援・推薦に係る審査結果報告について 

・後援については、10 件の申請があり、いずれも基準に適合しており、後援を許可したことの報告

があった。（教育政策課長 資料 P1,2） 

 

⑵ 催物の後援・推薦に係る実績報告について 

・許可済みの後援について、12 件の実績報告があったことの報告があった。（教育政策課長 資料

P3～5） 

 

⑶ 令和 7年 11 月情報公開請求について 

・令和 7 年 11 月情報公開請求について、1 件の公文書開示請求があったことの報告があった。（学

校教育課長 資料P6） 

 

⑷ 令和 8年二十歳を祝う会について 

・令和 8年二十歳を祝う会について報告があった。（コミュニティ推進課長 資料P7） 

 

２ 議  案 
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第４８号議案 代決処分の承認を求める件について（水野小学校外 6校屋内運動場（空調設備設置）工

事請負契約の締結について） 

・代決処分の承認を求める件について（水野小学校外 6校屋内運動場（空調設備設置）工事請負契

約の締結について）説明があった。（教育政策課長 資料 P8） 

 

・議決結果：採択（賛成５、反対０） 

 

第４９号議案 代決処分の承認を求める件について（陶原小学校外 5校屋内運動場（空調設備設置）工

事請負契約の締結について） 

・代決処分の承認を求める件について（陶原小学校外 5校屋内運動場（空調設備設置）工事請負契 

約の締結について）説明があった。（教育政策課長 資料 P9） 

 

・議決結果：採択（賛成５、反対０） 

 

第５０号議案 代決処分の承認を求める件について（效範小学校外 6校屋内運動場（空調設備設置）工

事請負契約の締結について） 

・代決処分の承認を求める件について（效範小学校外 6校屋内運動場（空調設備設置）工事請負契

約の締結について）説明があった。（教育政策課長 資料 P10） 

 

・議決結果：採択（賛成５、反対０） 

 

第５１号議案 代決処分の承認を求める件について（效範小学校外 6校屋内運動場（外部改修）工事請

負契約の締結について） 

・代決処分の承認を求める件について（效範小学校外 6校屋内運動場（外部改修）工事請負契約の

締結について）説明があった。（教育政策課長 資料 P11） 

 

・議決結果：採択（賛成５、反対０） 

 

第５２号議案 代決処分の承認を求める件について（幡山東小学校土砂災害防止対策工事請負契約の締

結について） 

・代決処分の承認を求める件について（幡山東小学校土砂災害防止対策工事請負契約の締結につい

て）説明があった。（教育政策課長 資料 P12） 

 

・議決結果：採択（賛成５、反対０） 

 

第５３号議案 代決処分の承認を求める件について（小中学校電子黒板機能付き大型提示装置一式の買

入れについて） 

・代決処分の承認を求める件について（小中学校電子黒板機能付き大型提示装置一式の買入れにつ

いて）説明があった。（教育政策課長 資料 P13,14） 
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・議決結果：採択（賛成５、反対０） 

 

第５４号議案 学齢児童生徒の教育事務の委託について 

・学齢児童生徒の教育事務の委託について説明があった。（学校教育課長 資料 P15,16） 

 

学校教育課

長 

鈴木委員から事前に詳細な説明をとの要望をいただいておりますので、ご説明をさせ

ていただきます。下半田川町と定光寺町につきましては、小学校は掛川小学校に通っ

ていた児童が、中学校の学区は品野中学校になるのですが、遠距離となるため、通い

やすい高蔵寺中学校と南ヶ丘中学校に通うことができるものです。また、鹿乗町につ

きましては、小学校時から学区の水野小学校と春日井市の高座小学校を選ぶことがで

きるもので、中学校についても高蔵寺中学校を選ぶことができるというものです。 

   

・議決結果：採択（賛成５、反対０） 

 

第５５号議案 令和 8年度の儀式関係の日程について 

・令和 8年度の儀式関係の日程について説明があった。（学校教育課主幹 資料 P17,18） 

 

・議決結果：採択（賛成５、反対０） 

 

第５６号議案 瀬戸市立学校における休業日の指定について 

・瀬戸市立学校における休業日の指定について説明があった。（学校教育課主幹 資料 P19） 

 

・議決結果：採択（賛成５、反対０） 

 

３ そ の 他 

 

⑴ 日程について（資料 P20） 

・令和 8年 1月定例教育委員会は 1月 15 日（木）13:45 から瀬戸市学校給食センター 会議室で開

催することの報告があった。 

  ・令和 8年 2月定例教育委員会は 2月 19 日（木）14:00 から瀬戸市役所 4階 庁議室で開催するこ

との報告があった。 

 

⑵ 意見 

 

学校教育課

主幹 

鈴木委員から事前にご意見をいただいておりますので、説明させていただきます。「市

内の小中学校において、制服の刷新やジャージ等で登下校する生徒が増えている状況

が見受けられます。従来は制服の腕章や学校指定のカバンにリフレクターが必ず付い

ていましたが、現在のブレザーに腕章は見なくなり、カバンの自由化に伴い、リフレ

クターが一切付いていない児童生徒が、暗い時間帯に暗い色の服装で通学路を歩いて

いる姿が見られ、交通安全上の問題があると感じております。この件が教育委員会の




